
Totalt 136 svarande

(2022-12-28 till 2024-01-22)



Antal svarande:  136 (2022 – 181, 2021 - 222)
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Kommentar: Färre svar än tidigare år, i alla roller och ålderskategorier.



Kommentar: önskar hoppinriktad grupp resp fler hoppfria grupper, blandad nivå på de ridande i 
grupperna, nybörjarkurs för ungdomar resp vuxna, svårt med ponnylektionerna som börjar tidigt på 
eftermiddagen 
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Kommentar: Välplanerade lektioner där tiden utnyttjas väl, gärna mer feedback 
under lektionens gång, lektionen behöver komma igång snabbare. 
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Kommentar: Viss osäkerhet om vad målen var, kul med hoppmål, önskar 
med mer personliga mål och uppföljning. 
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Vilka slags kurser, träningar och tävlingar är du intresserad av att delta i utöver 
ordinarie lektionsridning? (Flera val möjliga) 

Ytterligare förslag: Voltige, nybörjarkurs, WE-kurs, inomhusterräng, kadrilj



Vilka övriga slags kurser och träningar skulle du vara intresserad av att delta i? 
(Flera val möjliga) 

Ytterligare förslag: Ryttaryoga, sadelutprovning/bett-och tränsval, knoppningskurs



Kommentar: Oftast trevliga, kunniga och hjälpsamma, kan ibland 
uppfattas som stressiga
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Kommentar: Överlag bra, efterfrågar”säg Hej” veckor, lite stökigt och högljutt i 
omklädningsrummet ibland. 
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Har du blivit utsatt för mobbning eller trakasserier på ridskolan under senaste året?

135 svar



Har någon i din närhet blivit utsatt för mobbning eller trakasserier på 
ridskolan under senaste året?



Tycker du att den information du får från ridskolan är relevant och tillräcklig?

Kommentar: mer info om vad som händer i stallet, speciellt om en häst är på väg att tas bort



På vilket sätt vill du ha information från ridskolan?

127 svar

Ytterligare förslag: TikTok
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Kommentarer: har inte koll på vad de gör, verkar mest vara fokus på hur man ska få 
medlemmarna att jobba mer ideellt, inte på själva ridskoleverksamheten. 



Som ideell förening behöver vi medlemmar hjälpas åt. 
Vad kan du som medlem tänka dig att hjälpa till med på ridskolan? 

127 svar

Ytterligare förslag: Hästrelaterade sysslor (mockning, tvätta vattenkoppar och krubbor, putsa utrustning) 


